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1. [TIE[DIEMMAITIEMAIT]i [KIYIAIRITISIMAIS[I[TIEIDIEMM...

Yukarida verilen oruntuye gore, 2020. harf asagidakilerden hangisidir?

A)S B) T C) K D)Y E) M

2. y cm

Xcm

/

Kisa kenari x cm ve uzun kenariy cm olan dikddrtgen seklindeki bir masanin Gizerine tim
kenarlarindan 5 cm sarkacak sekilde bir masa ortusu seriliyor.

Masa ortusunun alani masanin alanindan ka¢ santimetre fazladir?
A) xy+5 B) 5x+5y C) 25
D) 5xy+5 E) 5x+5y+25

O
HA

Yukarida 25 es parcadan olusan sekilde, tarali kisimlarin sayisinin tum parcalarin sayisina

orani ile bir kesir ifade ediliyor.

Bu kesrin 5 katina esit olan kesri ifade etmek i¢in tarali olmayan kisimlardan kag¢ tanesi

2
daha taranmalidir?

A) 6 B) 7 C)8 D)9 E) 10
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4. 2020

kesri tanimsiz bir kesirdir.
X+3y

3x+7y =-20 olduguna gore, x-y kactir?

A) -40 B)-20 C)0 D) 20 E) 40
5. t,e,d ve m sifir farkh birer rakamdir.
tede,m ted,em tedem

+ +
ted,em t,edem tede,m

isleminin sonucu kactir ?

A) 21 B) 30 C) 111 D) 120 F) 201

Yukaridaki tabloda a,b,c ve d negatif tam sayilariyla yapilan carpma islemlerinden bazila
rinin sonuclari verilmistir.
Buna gore, a+b+c+d toplami kagtir?

A) -10 B) -12 C) -14 D) -15 F) -18
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7. Kendisi hari¢ pozitif tam sayi bdlenlerinin toplamiyine kendisine esit olan sayi

lara mukemmel sayi denir.

Ornegin;
28 sayisinin kendisi haric¢c pozitif tam sayi bdlenleri 1,2,4,7 ve 14'tur.
28=1+2+4+7+14 oldugundan 28 sayist mukemmel sayidir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi mukemmel sayidir?

A) 54 B) 48 C) 24 D) 12 E) 6

E D
8.
F C
A—> B

Yukaridaki duzgun altigen seklindeki arsanin cevresi 900 metredir. Bu arsanin etraf 3°

metre uzunlugundaki tel ile A noktasindan baslayarak ok yonunde cevrilmek isteniyor.

Buna gore, bu tel hangi kenar uzerinde biter?
A) [AF] B) [EF] C) [DE] D) [CD] E) [BC]

Yukarida verilen sayi oruntusu belli bir kurala gore dizilmistir.
Bu oruntude bu kurala uymayan terimin yerine hangi sayi getirilmelidir?

A) 5 B) 10 C) 35 D) 55 F) 95




10.

11.

1L,

Kendisi disindaki carpanlarinin toplami kendisinden kucuk olan sayilara kit sayi
denir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi kit sayidir?
A) 24 B) 36 C)42 D) 60 E) 75

Koray, Tedem Matematik Yarismasi sinavini 60 dakikada tamamlamaktadir.
Eger soru ¢cozme hizint %20 arttirirsa bu sinavi ka¢ dakika daha erken bitirebilir?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 18 E) 20

Ayse’'nin yasit 40'tan kucuk olup Arzu’dan buyuktur. Arzu’nun yasi ise Mehmet'in
vasinin 3 katindan 10 eksiktir.

Buna gore, Mehmet’in yasi en cok kactir?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19 F) 20

2020
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12 cm 12 cm
- 5cm 5cm
Sekilde verilen didortgenler es olup kenar uzunluklari 5 cm ve 12 cm’dir. Bu dik
dortgenler kullanilarak kenarlarinin oranit 5 olan buyuk bir dikdortgen elde edi_
3
liyor.
Buna gore, en az ka¢ tane dikdortgen kullaniimistir?
A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E)1
14. Bir kirtasiye 11 kalemi 9 TlI'ye satmaktadir. Bu satistan kirtasiyenin geliri TL cinsinden x ile,
satilan kalem sayisi ise y ile gosterilmektedir.
Buna gore, x ile y arasindaki denklem asagidakilerden hangisidir?
A)11x-9y =0 B)9x-11y=0 C) x-9y=0
11
D)9x-y=0 E)11x+y=0
11 9
15.

24 cm

Yukarida verilen dikdortgen seklindeki tablonun kisa kenari 24 cm, uzun kenari
40 cm’dir.

Bu tablo kisa kenari 30 cm olacak sekilde tum kenarlarindan orantili olarak bu

yultulurse ¢cevresi ka¢ santimetre olur ?

A) 152 B) 156 C) 160 D) 164 E) 168
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16. Bir ortaokulun 250'den fazla ogrencisi vardir. Bu 6grencilerin 1 ‘G 5. siniflarda,
3
‘1°0 6. siniflarda, 1 °i 8. siniflarda ve geriye kalanlarise 7. siniflarda okumakta_
4 5
dirlar.

Buna gore, 7. sinifta okuyan en az ka¢ ogrenci vardir?
A) 52 B) 65 C) 78 D) 91 E) 104

" OO @

Pozitif tam sayilar yukarida gosterildigi gibi belli bir kural ile dizilmislerdir.

Buna gore, 821 sayisi kaginci sirada yer alir?

A) 39 B) 40 C) 41 D) 42 F) 43

18.

Yukarida verilen karelerin her birine dogal sayilar yazilacaktr.
Her satir ve sutundaki sayilarin carpimi 37 olacak sekilde kag farkli yerlestirme
vapilabilir?

A) 10 B) 12 C) 18 D) 24 F) 32




19.

20.

21

43 sayisinin sayi degerleri toplami 4+3=7"dir.

1'den 70'e kadar olan (1 ve 70 dahil) dogal sayilarin sayi degerleri toplami
kactir?

A) 420 B) 525 C) 532 D) 613 E) 680

Yo de
. e

Yukaridaki carpma isleminde % sifirdan farkh bir rakam, ¥¢ 3% iki basamakli ve Y% %% tic ba_
samakli bir dogal sayidir.

Buna gore, bu islemin sonucu asagidakilerden hangisine kesinlikle tam bolunur?
A) 35 B) 37 C) 39 D) 41 E)43

A B C D

Yukaridaki tabloda, satirlardaki sayilar, A ve B sGtunlariile Cve D sutunlarina
uygulanan benzer kuralla olusturulmustur.

Buna gore, “?” yerine asagidaki sayilardan hangisi gelebilir?

A) 12 B) 16 C) 24 D) 36 F) 45

2020
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22. Tedem Koleji’'nin 7. siniflarinin A subesinde 16 6grenci vardir. Bu siniftaki 6gren_
ciler karnelerin dagitildigi gun birbirleriyle tokalasacaklardir.

Buna gore, bu vedalasmanin sonunda toplam tokalasma sayisi kactir?
A) 64 B) 80 C) 100 D) 120 E) 240

23. 1-2+3-4+45-6+..+(n-2)-(n-1)+n=2020 olduguna gore,
n sayisi asagidakilerden hangisidir?

A) 2019 B) 2020 C) 2021 D) 4039 F) 4041
24. A
1 ‘ K
B D E F G H C

Yukarida verilen sekilde kac tane ucgen vardir ?
A) 21 B) 42 C) 48 D) 60 E) 72
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